



一卡在手，畅享优惠盛宴

“五月花”乐购节举办“成功一卡通”专场直播

■本报记者 李杨瑜

实习生 陈辛琪 通讯员 陈庆新

17日，“福见南安·享成功”第三届南安市“五月花”直播乐购节“成功一卡通”系列专场顺利举办。直播详细介绍一卡通平台及促消费优惠活动(可与官方消费券叠加同享)，涵盖消费购物、餐饮美食、加油充电、文化旅游、公共出行方方面面，不仅向广大市民展示了便捷的一卡通平台，还带来了众多促消费优惠活动，引发了市民的热烈关注和积极参与，吸引了近5万人次观看。

三种卡片提供便捷高效体验

直播中，南安农商银行工作人员分别展示了“成功一卡通”3种卡片：以故宫红、活力橙、复古金为主色调，搭配水墨风格的南安山水图和高端金属色系背景，既彰显了南安的城市特色和文化底蕴，又赋予了卡片独特的艺术魅力。

“故宫红基调的乐业卡，象征着南安人民的拼搏精神；活力橙的追梦卡，展现了年轻一代的蓬勃朝气；复古金的乡情卡，则寄托了在外乡贤对家乡的深深眷恋。”南安农商银行工作人员表示。同时，乐业卡、追梦卡和乡情卡分别印有“爱拼南安人，人人会成功”“立大志 大明德 成大才 担大任”“世界上最美的路是回家的路”3种不同寄语，分别针对公职单位及企事业单位在职人员、大中专院校在校学生和在外乡贤或位于南安的异地商协会人员三类群体，涵盖了绝大部分人群。



直播间内，南安农商银行工作人员展示“成功一卡通”系列卡。

“这种针对不同人群的精准服务，让一卡通更具有实用性和针对性。市民可以根据自己的需求和身份选择合适的卡片类型，享受相应的优惠和服务。”南安农商银行工作人员补充。

据了解，“成功一卡通”按照发卡对象分为“成功·追梦卡”“成功·乐业卡”“成功·乡情卡”三大系列。市民可以根据自己的需求选择借记卡、信用卡或普惠卡等不同类型。申领方式也十分便捷，只需携带有效身份证件至南安农商银行各营业网点办理即可。此外，还可以通过扫描客户经理二维码或福建农信手机银行进行线上申请。

“成功一卡通”系列的优惠活动也是吸引市民的一大亮点。持一卡通用户不仅可以享受在指定商超综合体内享受会员价

购物、在指定旅游景区购买门票优惠、在指定酒店住宿享受协议价或会员价等优惠，还可以在市区乘坐公共汽车时享受9折优惠。值得一提的是，“成功·乡情卡”用户，从办卡之日起前3个月还可享受1分钱乘坐公交的特别优惠。此外，在南安农商银行办理“成功一卡通”可享受多项优先服务、专属权益及金融政策。

多家联盟商户走进直播间

在直播间浓烈的氛围中，多家“成功一卡通”联盟商户受邀走进直播间，与广大消费者面对面交流。九牧卫浴直营店、南安大酒店、华侨大酒店以及新华都等商家纷纷亮相，为观众带来了一场优惠盛宴。

“针对‘成功一卡通’用户，我们推出了全场4折的优惠活动(特价商品除外)，马桶价格低至699元，轻智能马桶仅需1299元，淋浴房每平方米699元。”九牧卫浴直营店相关负责人介绍。同时，消费者购买九牧卫浴产品还将享受全国联保、五年质保以及专业的维修咨询服务。400服务热线也将全天候为消费者提供服务，确保消费者享受到无忧的购物体验。

此外，南安大酒店、华侨大酒店则携手推出了“三叶今日会员俱乐部”会员专属优惠。“成功一卡通”持卡人可以免费入会，尊享各项会员礼遇。在酒店餐饮、客房消费方面，会员可享积分返利及会员价；每月会员日特惠活动更是让会员享受到更多惊喜，每月23日南安大酒店、每月27日华侨大酒店都将举行会员日活动。

“我们新华都超市的活动覆盖南安体育馆、霞美店、官桥店、仑苍店四家门店。持卡人可以免费办理新华都电子会员卡，享受积分及会员价商品；每周周三会员日，会员商品将享有优惠价；此外，持卡人还可参与日常折扣活动，部分商品低至5.9折起。”新华都超市工作人员说。

不少市民也在直播间后台留言表示，本次“成功一卡通”系列专场直播的举办，为他们带来了实实在在的优惠和服务。南安市商务局相关负责人告诉记者，后续他们也将继续推动跟进“成功一卡通”的征集让利联盟商家，不定期推出各项优惠活动，大家可关注南安融媒、海丝商报、南安商务、南安文体旅局、南安农商银行等公众号了解详情。

14.34万人次观看！
家居建材极致魅力等你来探

本报讯（记者 李杨瑜 实习生 陈辛琪 通讯员 陈庆新）15日，第三届南安市“五月花”直播乐购节【安居南安】直播专场来到南安家居建材数字化展销中心，石材、卫浴、水暖、家具、陶瓷，五大行业的优势产品在此集结。这里不仅是展示中心，更是数据中心、销售中心和生活美学中心，一站式满足消费者的所有需求。

“作为销售中心，南安家居建材数字化展销中心以线上、线下模式进行销售。”南安家居建材数字化展销中心工作人员阿琳介绍，在线上，他们有着专业的设计展示平台，涵盖超过11万的商品数量、达到1370万个的设计素材以及3万多个案例。设计师可以直接套用平台上的设计方案，也可以选择素材、商品进行替换。一键导出清单报价，生成电子合同，支持线上交易，真正做到一站式下单落地；线下，消费者则可以亲临展销中心，感受产品的质感。

走进南安家居建材数字化展销中心，仿佛置身于一个家居建材的梦幻世界。跟随直播间的镜头可以看到，以闽南红为主题色的设计，融入了砖雕石雕、燕尾脊、闽南古厝、茶文化等元素。艺术牌坊运用了南安3D打印技术建模，铁丝网格工艺制作，艺术与建材的碰撞，让人叹为观止。

展厅一楼主要展示了艺术展览和各种不同风格的生活场景。而在艺术长廊，可以看到每个月的策展。“本月的策展主题是‘丝路南石 石见敦煌’。大漆画、天然奢石、南安窑等工艺品，不仅在设计上独具匠心，而且融合了南安深厚的文化底蕴，为居住和生活空间带来了独特的美学体验。”阿琳说。

意式现代风格、中古风、意式轻奢风、新中式风格、当代艺术风格馆……家居生活设计场景展示区展示了一个个不同风格的生活空间。每一种风格都独具特色，让人流连忘返。从地板到墙面，从家具到装饰品，都是来自南安的优质产品。

在陶瓷工坊、石材工坊、高定工坊、创意工坊、卫浴生活馆、布艺工坊里，所有家具原材料都直观展示，方便设计师和客户挑选。此外，在南安家居建材数字化展销中心的2楼，还有装配式装修空间和卫浴生活馆等区域，也展现了南安在家居建材领域的创新和实力。随着这些产品的推广和应用，也将为消费者带来更多优质的家居生活体验。

值得一提的是，南安的家居建材产业经过多年的发展，形成了产业链配套齐全、产品种类丰富、产业地位突出的五大相关产业。在全球市场上，南安水暖卫浴销售占全国80%，石材销售占全国60%、全球40%。而作为数据中心，南安家居建材数字化展销中心对五大行业数据进行持续监测，发布行业趋势。

“白天是展销中心、数据中心，晚上可以成为本地人休闲娱乐的网红打卡点。”阿琳表示，除了数据监测、销售功能，南安家居建材数字化展销中心也是生活美学中心，将南安的产品进行生活场景化组合，搭配各种空间，配备咖啡、茶文化空间、餐饮。

据悉，本次活动以南安市融媒体中心“直播南安”为主号进行直播，同时，在“南安融媒”视频号、“海丝商报”视频号等平台同步进行直播，当天直播总观看量14.34万人次。

安居南安 这些优质房源千万别错过

■本报记者 李杨瑜

实习生 陈辛琪 通讯员 陈庆新

乘着“五月花”消费热潮，14日下午，“福见南安·享成功”第三届南安市“五月花”直播乐购节【安居南安】专场，走进梅山明发国中花苑、石井美伦鹭璟园2个楼盘项目。现场，南安市融媒体中心主持人实地探访楼盘项目的区位、环境、户型等消费者最关心的问题，让有购房需求的市民足不出户就能详细了解，当天直播总观看量达39.66万人次。

古韵今风 安居南安新中式家园

当传统与现代完美融合，每一砖每一瓦，都诉说着新中式风格的独特韵味。古典的门楼设计，紫铜大门，让梅山明发国中花苑散发着浓郁的中式文化底蕴。

记者了解到，明发国中花苑位于南安市梅山镇芙蓉新城竟城路旁，是由福建知名品牌开发商明发集团打造的新中式低密美宅。

“明发国中花苑的最大亮点在于其新中式风格的设计和精奢园林的打造。这不仅让您感受到传统中式建筑的韵味，更融入了现代设计元素，让居住环境更加时尚舒适。”在梅山明发国中花苑售楼部工作人员的引导下，从沙盘中可以看到，项目共有9栋高层住宅和8栋宽景洋房，呈现不同的居住体验。小区内还配备了幼儿园、游泳池、健身房等丰富的休闲配套设施，满足了居民日常生活的需求；同时，还采用了人车分流的设计理念，确保了出行的安全与便捷。

“错落有致的建筑布局有助于采光和通风，高层楼房间距40米以上，洋房间距20米以上，保证了居住的私密性和舒适度。”售楼部工作人员表示，项目总占地83亩，总建筑面积达17万平方米，绿化率高达35.25%，是梅山镇绿化率最高的一个楼盘。

此外，明发国中花苑提供了多样化的户型选择，经典多样，从精致的三房到宽敞的四房，面积在88m²—126m²之间，满足了不同家庭的需求。“目前在售的4个户型中，最热卖的是107m²的三房两厅两卫户型。南北通透，三面采光，户型

当提到拥有一处经济实惠、舒适宜居又轻松往返于厦门、泉州两城的住宅时，你是否也为之心动？而当谈及既能享受都市繁华，又能随时回归宁静生活时，这是否正是你理想中的家园？在石井美伦鹭璟园，这样的“理想家”正等待着你的邂逅。

“美伦鹭璟园项目位于中国芯谷CBD核心区，地处厦门以东，东邻石井港、泉金客运码头和在建万吨级深水港。”直播一开场，石井美伦鹭璟园售楼部工作人员就热情地为主持人介绍道。

据了解，该项目无论是前往厦门五缘湾、湖里万达商圈，还是前往泉州，都极为便利。而占据优质的城市资源，又注重丰富的自然人文资源，也是美伦·鹭璟园对“地段”的另一种理解。

“为了回馈广大购房者，我们还推出了五月购房节活动。活动期间，五套特价房源限时抢购，单价仅需9000元起！同时，购房还有砸金蛋送家电活动，奖品包括电视机、电冰箱、微波炉、电饭煲等实用家电。”该工作人员表示，车位也有优惠活动，折后价格仅需7万多元。

卫浴大牌齐上阵

品质生活不打烊

直播乐购节【安居南安】专场再次拉开帷幕。

本次直播乐购节汇聚了众多卫浴行业的知名品牌，九牧卫浴、汉舍卫浴、恒通卫浴等纷纷亮相，为消费者带来了众多高品质、智能化的卫浴产品。短短几个小时的直播，吸引了数十万网友的关注，让我们一起回顾这场精彩纷呈的活动吧！

作为卫浴行业的领军企业，九牧卫浴在本次直播中展示了其强大的品牌实力。

“像i9系列智能马桶可以与手机App连接，实现卫浴间的智能化控制，让家居生活更加智能、便捷。”直播间内，九牧卫浴的工作人员介绍，智能马桶作为九牧的明星产品，拥有臀洗、脚感、暖风等多项智能功能，极大地提升了使用的便捷性和舒适度。

在工作人员的引导下还可以看到，九牧卫浴的花洒不仅配置置物台，更有恒温键。即使在浴室内、外同时用水

时，恒温键也能让浴室内的水温保持稳定，避免因水压问题而产生的忽冷忽热的情况。“这款花洒满足消费者对智能化家居的需求。全卫浴间的智能化不仅提升了生活的便捷性，也让家居生活更加舒适。”上述工作人员说。

本次直播中，汉舍卫浴也推出了众多优惠活动，让消费者以更低的价格享受到更高品质的产品。全智能马桶作为汉舍卫浴的主打产品之一，拥有人体靠近自动翻盖等智能功能，功能齐全，同时还采用了抗菌材质，避免了细菌交叉感染的风险。

为了配合“五月花”直播乐购节，汉舍卫浴推出了“汉舍以旧换新季”活动。

“参与活动即可获得免费拆旧换新、测量安装等一站式服务，让消费者在享受高品质产品的同时，也能享受到贴心的服务。”汉舍卫浴工作人员阿明说。

值得一提的是，针对租房、农村自

建、想要性价比高产品的消费者，汉舍卫浴还推出了清仓折扣福利，不到500元的马桶、花洒，仅需799元的浴室柜，让消费者以更低的价格买到心仪的的产品。

恒通卫浴在直播中展示了其人性化的设计理念。根据不同需求的消费者，恒通卫浴推出了多款智能马桶产品，不同色系、不同造型可供选择。最新的智能马桶产品有语音控制功能，消费者只需简单说出指令，即可实现马桶的开关、冲洗等功能。老人扶手马桶、可折叠坐式淋浴椅、升降浴缸等贴心设计，更是让老年人和行动不便的人群也能轻松享受舒适的卫浴体验。

“为了让消费者享受到更多的福利和优惠，公司推出了99元大礼包。”恒通卫浴工作人员表示，本次直播中，他们不仅赠送浴室柜、智能马桶、花洒、水槽等产品代金券，更有免费设计卫生间的布局服务，让消费者在装修时省心省力。

“家有一个孝心池”大牌企业专场，九牧卫浴工作人员介绍自家产品。

本报讯（记者 李杨瑜 实习生 陈辛琪 通讯员 陈庆新）日前，以“家有一个孝心池”为主题的第三届南安市“五月花”直

南安家居建材数字化展销中心工作
人员向主持人介绍展销中心情况。